
Portrait & Paaraufnahmen 
inkl. Index A4, Bildreferenzierung bei allen Aufnahmen, siehe Leistungen

Ausweis: 	 CHF 35.- inkl. 4er Set, jedes weitere Passfoto 2.50
Bewerbung: 	 CHF 40.- inkl. 4er Set, Foto per Email 15.-

Fotoshooting 
A: 	 CHF 95.-	 ca. 20 min Shooting, 1 Set (Hintergrund beige oder blau)
			   Inkl. 1 Collage Vor- und Nachbearbeitung ca. 0.5h
B: 	 CHF 150.-	 ca. 30 min Shooting, max. 2 Sets
			   inkl. 2 Collagen, 2 Fotos speziell bearbeitet
			   Vor- und Nachbearbeitung ca. 2h 
C:	 CHF 195.-	 1h Stooting, mehrer Sets möglich
			   inkl. 4 Collagen, 2 Fotos speziell bearbeitet
			   Vor- und Nachbearbeitung ca. 4h
D:	 CHF 250.-	 1h Stooting, mehrer Sets möglich
			   inkl. 6 Collagen, 6 Fotos speziell bearbeitet
			   Vor- und Nachbearbeitung ca. 5h
E: 	 CHF 550.- 	 2h Shooting, mehrer Sets möglich
			   inkl. 6 Collagen, 20 bearbeite Bilder nach Wahl auf CD
	 	 	 1 Profistyling (Haare und Make-up) max. 1h
			    Vor- und Nachbearbeitung ca. 6h
N: 	 Das Fotoshooting zu Ihrem Budget - Sie sagen wie viel Sie gerne ausgeben 
	 möchten, wir sagen Ihnen, was Sie dafür bekommen können. 

Jede weitere 30 min Shooting CHF 60.- inkl 1 weitere Collage
Profistyling CHF 95.-/Std.

Andere Shootings auf Anfrage selbstverständlich möglich. 
Oder ich mache ein Shooting gemäss Ihrem Budget.	

Spezials
Fotoshooting Outdoor in der Region Steckborn: Ohne Aufpreis jederzeit möglich
Fotoshooting Outdoor und Indoor vor Ort: Preis auf Anfrage

Hochzeitsfotoshootings und Reportagen: Preis auf Anfrage
Fotoshooting für eine Kartengestaltung, Prospektgestaltung: Preis auf Anfrage  
Gutscheine für Fotoshootings
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Neujahrsaktion 2012
Portraitshooting CHF 195.-

Shooting im Studio ca. 1h 
3 Collagen  oder
5 spezielle Bildbearbeitungen
Vor- und Nachbarbeitung ca. 4h

inkl. Index und alle Fotos auf CD

Gültig für Shootings im Januar 2012



Leistungen bei allen Fotoshootings:

Das Fotoshooting findet in unserem Studio unter professionellen Bedingungen statt. 

Wir verfügen über zwei grosse Portraitsstudios mit verschiedenen Hintergründen und pro-
fessioneller Beleuchtung, zudem über direkten Zugang zum See für Outdooraufnahmen. 
Wird das Fotoshooting Zuhause gewünscht, so nehmen wir die Beleuchtung mit. Das 
Studio ist für Gruppenaufnahmen von max. 10 Erwachsene geeignet. Das fotografieren 
von grösseren Gruppen ist vor Ort oder im freien möglich. 

Alle Fotoshootings inkl. Index mit allen Fotos klein nummeriert zur Auswahl der Fotos.
Keine beschränkte Bildanzahl. 
Unbegrenzte Outfits und Accessoires - Kleiden Sie sich so viel um wie sie möchten.

Bildreferenzierung bei allen Aufnahmen & kleine Retuschen.
Bildeffekte wie S/W, Sepia ... 
Vorschläge von Collagen aus mehreren Aufnahmen (Anzahl gemäss Angebot).

Archivierung der Aufnahmen, Nachbestellungen sind jederzeit möglich.

Für Baby und Kinderaufnahmen stehen einige Spielzeuge, Decken, Requisiten etc. 
bereit, sinnvoll ist es jedoch immer, auch bekannte Spielsachen mitzubringen, damit auch 
bekanntes und gewohntes am Shooting mitdabei ist. 
Kinder lassen sich nicht immer auf Knopfdruck fotografieren und darum ist es auch mög-
lich ein Fotoshooting zu einem anderen Zeitpunkt fortzusetzten. 

Die Shootings müssen bar bezahlt werden. Der Index mit den Aufnahmen wird 
dann ca. 1-2 Wochen nach dem Shooting gratis zugeschickt. 

Auf Wunsch zum mitnehmen an das Shooting: 
Gerne dürfen Sie unterschiedliche Kleidung (verschiedene Farben, Chic/Sportlich..., 
Jacken... und Accesoires wie Schals, Taschen, Sonnenbrille, Hut, Schuhe... mitneh-
men, und bei Kinderaufnahmen natürlich auch Spielzeug etc. 
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Fotoprodukte

Grosse Auswahl an Fotoprodukten wie Vergrösserungen, Leinwandfotos,  Fotos hinter 
Acrylglas, Mausmatten, Postkarten, bedruckte Tassen, Planen etc, Rahmen, individuelle 
Klappkarten z.B für Weihnachten, Ostern... 
Sie wählen nach Ihren Wünschen, denn es gibt sehr viele Möglichkeiten. 

Preisbeispiele Fotoprodukte:
Vergrösserungen: 10x15cm 3.-, 13x18cm 5.-, 21x30cm 15.-, 30x40cm 35.-, 40x60cm 45.- ...
Leinwandfotos: 30x40cm 145.-, 40x60cm 195.-, 60x90cm 265.- ... oder nach Mass
Schlüsselanhänger mit Foto 15.-, Puzzle 20x30cm 40.-, Tassen ab 55.- ....
Klappkarte z.B. A6 ab 3.-
...

Digitale Daten
 
CHF 35.- pro CD/DVD plus CHF 8.- pro gewünschtes Foto in höchster Auflösung inkl. aller 
Bildrechte für den privaten Gebrauch. Oder Preis gemäss Absprache. Je nach dem wie viele 
Fotos Sie wünschen, ob noch andere Fotoprodukte bestellt werden, wie stark die Fotos 
bearbeitet und retuschiert sein sollen und wie gross Sie die Fotos möchten, kann der Preis 
variieren. 

Warum kosten die digitalen Daten etwas?  
Ich gebe die Bilder, wenn nichts anderes gewünscht, immer in voller Auflösung (300dpi, 
jpg) mit allen Bildrechten ab, so können Sie über die Daten frei verfügen, natürlich auch 
selber Vergrösserungen etc. erstellen. Ich investiere aber sehr viel Zeit in das Bearbei-
ten und auswählen der gemachten Fotos, da ich Ihnen besondere Fotografien abgeben 
möchte, an denen Sie lange Freude haben. Zudem braucht auch das Brennen, das Ge-
stalten der CD Hülle etc. seine Zeit. Natürlich kostet auch das Fotoshooting etwas, doch 
von diesem Betrag muss auch etwas für die Beleuchtung, Hintergrund und Requisiten 
verwendet werden. Deshalb hoffe ich, Sie haben Verständnis, dass ich die Daten nicht 
kostenlos abgeben kann. Bitte beachten Sie aber, dass ich auch Spezialpreise dafür 
mache. Fragen Sie mich nach den Preisen. 
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Retuschen und Montagen

Sollten grössere Retuschen oder Montagen gewünscht werden, so ist dies natürlich kein 
Problem, denn unserer Bildbearbeitung sind keine Grenzen gesetzt. Eine professionelle und 
sorgfältige Retusche braucht aber seine Zeit und z.B. muss ein Foto 60x90cm anders bear-
beitet werden wie eines 10x15cm. Darum sind Pauschalpreise schwer festzulegen. Gerne 
mache ich eine persönliche Offerte anhand Ihrer Wünsche.

Hier einige Beispiele: 
Bildbearbeitung plus: Retusche der Haut, strahlende Augen und Zähne CHF 15.-/Foto
Bildbearbeitung deluxe: grössere Retuschen, Figuränderungen, Problemzonen entfernen,  
Bearbeitung der Haut, strahlende Augen und Zähne, CHF 25.-/Foto
Hintergrundänderung: CHF 10.-/Foto

Collagen

Ich erstelle aus mehreren Fotos kleine Kunstwerke. Einige Vorschläge sind je nach Foto-
shooting schon im Preis inbegriffen. Gerne erstelle ich Collagen mit Fotos nach Wunsch.
Fotos in S/W, Sepia oder eine Kombination von farbig und S/W ist ebenfalls möglich.  
Preis ab CHF 15.- pro Collage inkl. 2 Vorschläge, Änderung und „Gut zum Druck“ per Email.

Fotobücher

Gerne gestalte ich von den Fotos, natürlich auch noch mit eigenen Aufnahmen, 
Fotobücher und Alben ganz nach Wunsch. Ich verfüge über ein grosses Angebot mit 
untereschiedlichen Alben in allen Preisklassen - professionelle Alben zu fairen Preisen. 
Gerne erstelle ich eine persönliche Offerte. 
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